



**Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának
Polgármesteri Hivatala**

2351 Alsónémedi, Fő út 58.

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@alsonemedi.hu.hu, www.alsonemedi.hu

Szám: 180- ~~157~~ /2018.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2018. szeptember 26-i rendes ülésére

Tárgy: Alsónémedi Vízisport Egyesület támogatása

Előterjesztő: Vincze József polgármester

Ellenjegyezte: Dr. Percze Tünde jegyző

Az előterjesztést készítette: Szabóné Bán Julianna

Melléklet: Kérelem

Tárgyalás: nyilvános ülés

zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség

minősített többség

Véleményezi:

Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság

Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Alsónémedi Vizisport Egyesület a mellékelt támogatási kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz.

Az Egyesületet a Magyar Vízilabda Szövetség felvette a tagjai közé, ezáltal megalakulhatott az Egyesület vízilabda szakosztálya. A szakosztály működését a nyáron megtartott vízilabda tábor alapozta meg, a versenyre előkészítő edzések 2018. szeptember 18.-án indulnak.

A szakosztály működésének távlati célja, hogy a 2021. évben TAO támogatást vehessünk igénybe a települési igényeket kiszolgáló uszoda létesítésére. Ennek feltétele a szakosztály legalább két éves működése.

Kérjük a kérelemben foglalt kérés megtárgyalását és a döntés meghozatalát.

Határozati javaslat **.../2018. (IX. 26.) számú határozat**

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Alsónémedi Vizisport Egyesület támogatási kérelmét és – a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság javaslatát figyelembe véve – úgy dönt, hogy az Egyesület 2018. évi működési költségeire 2.800.000,- Ft támogatást biztosít a 2018. évi költségvetés általános tartalék sora terhére.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2018. október 31.

Kapja: Alsónémedi Vizisport Egyesület, pénzügyi csop. vez.

Alsónémedi, 2018. szeptember 18.

Az előterjesztés törvényes:


Dr. Percze Fülöp
jegyző



Vincze József
Polgármester




Alsónémedi Vízisport Egyesület

Sportszervezet neve: Alsónémedi Vízisport Egyesület

Cím: 2351, Alsónémedi Fő út 58.

Telefon: +36206691025

Email: vizisport@alsonemedi.hu

Az egyesület bemutatása:

Alsónémedin megalapítottuk vízisport egyesületünket, azzal a céllal, hogy népszerűsítsük és megismertessük a gyerekekkel Magyarország egyik legkedveltebb sportágát, a vízilabdát.

2018. július 9-től 13-ig toborzó edzőtábort tartottunk, hogy tisztább képet kapjunk arról, hogy van-e igény Alsónémedin erre a remek sportra. Várakozásainkat felülmúlva, hatalmas érdeklődés volt és 36 gyermeket tudtunk elvinni a táborba, a csepeli strandra. A táborban napi 2 vizes edzésen vettek részt a gyerekek, amelyeken volt úszótechnika fejlesztés és labdás edzés is.

A tábornak óriási sikere volt, a gyerekekkel sikerült megszerettetnünk a vízilabdát, ezért úgy döntöttünk, hogy szeptember 18-tól elindítunk egy csapatot. Az érdeklődés a tábor után még nagyobb lett, ezért most az a feladatunk, hogy a legjobb 22 gyermeket kiválasszuk, akik a legalkalmasabbak.

Az edzéseknek a Gyáli Járási Tanuszoda ad helyet miután sikeresen leszerződünk velük.

Edzés időpontok: Kedden és Pénteken 14:30tól 16:00-ig

A szakosztály működésével kapcsolatos költségek: egyesületi tagdíj, úszó- és vízilabda edző (szakosztály vezető) bére és annak járulékai, az uszoda belépti díja és a pályabérlet, a kísérő pedagógusok megbízási díja, könyvelés, edzésekre oda-vissza utazás, a szükséges eszközök és egyéb eseti költségek.

Utazás: Külön busszal a tanítás után, az iskola elől

A gyermek a szakosztályban való részvételért tagdíjat fizetnek

Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy az edzések ne akadályozzák a gyerekeket az iskolai kötelességük elvégzésében, ezért az edzéseket is olyan időpontba tettük, hogy időben hazaérjenek és tudjanak a tanulással foglalkozni.

Az egyesület tevékenységének célja a településen uszoda létesítése TAO támogatás igénybevételével.

Kérjük a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a szakosztály működését 2018. december 31-ig 2.800.000,- Ft összeggel támogassa.

Alsónémedi, 2018. szeptember 17.

Tisztelettel és köszönettel:



Varga László

Alsónémedi Vizisport Egyesület elnöke

Alsónémedi Vizisport Egyesület
2351 Alsónémedi, Fő út 58.
Adószám: 18977826-1-13
Szerv. nyitv. száma: 13-02-0007404